

В Уральском юридическом институте МВД России состоялся заочный тур Международного конкурса научно-исследовательских работ «Деятельность подразделений дознания», участие в котором приняли курсанты факультета милиции Могилевского института МВД Алена Афонченко и Виктория Чепурненко. На конкурсе курсанты представили научную работу по теме «Значение криминалистической характеристики при расследовании преступных нарушений правил дорожного движения».

Данная научная работа набрала наибольшее количество баллов и вышла в финал конкурса. 28 мая состоялся финальный очный тур защиты научных работ посредством видеоконференции. Среди финалистов были представители многих силовых вузов России: Омской академии МВД, Московского университета МВД имени В.Я. Кикотя, Уральского юридического института МВД, Санкт-Петербургского университета МВД, Нижегородской академии МВД, Казанского юридического института МВД, Орловского юридического института МВД имени В.В. Лукьянова, Белгородского юридического института МВД имени И.Д. Путилина, Ростовского юридического института МВД, а также Восточно-Сибирского института МВД.

Тематика работ была разнообразной, но непременно направлена на борьбу с преступностью и расследованием преступлений. По результатам финального тура научно-исследовательская работа курсантов факультета милиции Могилевского института МВД Алены Афонченко и Виктории Чепурненко была отмечена дипломом II степени в номинации «Деятельность подразделений дознания в процессе расследования преступлений».

*По информации кафедры уголовного процесса и криминалистики.*